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Anfrage gemäß § 28 der GO des Stv. Dr. Preiß zum Thema Gewerbegrundstücke – 
ANF/0712/2017  
 
 
Sehr geehrter Herr Dr. Preiß, 
 
Ihre Fragen können wir wie folgt beantworten: 

Frage 1: 
„Wie viele eigene Gewerbegrundstücke hat die Stadt Gießen zur Zeit für den Verkauf an 
Interessenten zur Verfügung?“ 
 
Antwort: 
Insgesamt verfügt die Stadt Gießen derzeit noch über 8 Gewerbegrundstücke, wovon 6 
bereits fest zugesagt sind bzw. zur notariellen Beurkundung anstehen. 
 
Frage 2: 
„Wie viele Nachfragen liegen zur Zeit nach Gewerbegrundstücken vor?“ 
 
Antwort: 
Es liegen derzeit 12 Nachfragen nach Gewerbegrundstücken beim Liegenschaftsamt vor. 
 
Frage 3: 
„Wie viele eigene Gewerbegrundstücke hat die Stadt Gießen jeweils in den Jahren 2014, 
2015 und 2016 an Interessenten verkauft?“ 
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Antwort: 
Verkäufe 2014  =     6 
Verkäufe 2015  =     7 
Verkäufe 2016  =     7. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 

 
Gerda Weigel-Greilich 
Bürgermeisterin  
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